



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.04.2015

202

№

Про зміни у складі Комісії по розгляду питань погашення заборгованості з орендної плати комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

У зв'язку із кадровими змінами, що відбулися в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та з метою впорядкування складу комісії по розгляду питань погашення заборгованості з орендної плати комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Затвердити до складу Комісії по розгляду питань погашення заборгованості з орендної плати комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 11 листопада 2011 року №553 наступні зміни:

Вивести зі складу комісії : заступника голови комісії - Сандрацького В.Г. – заступника керівника апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, члена комісії - Прокопенко О.В. - начальника Управління житлово – комунального господарства Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Увести до складу комісії : заступником голови комісії Невмержицького А.В. – заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, членом комісії - Григор'єву О.П. – заступника

начальника Управління житлово – комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Пункт 6 розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 11 листопада 2011 року №553 „Про створення Комісії по розгляду питань погашення заборгованості з орендної плати комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації” викласти у такій редакції :

„ 6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В. „

Голова



С.Мартинчук